

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第635期 | 2023年9月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

曝光石家庄市苑东派出所迫害法轮功学员张改玲

【明慧网】2023年8月16日，苑东街片警卢勇和另一个警察拿着录像机对张改玲照相进行骚扰。

2023年4月19日，苑东派出所副所长陈辉、警察王磊和另一警察，到张改玲家骚扰，给张改玲造成很大的精神压力。

2022年2月22日，张改玲给学生讲真相被恶意举报，苑东派出所多个警察对张改玲非法抄家，抢走了所有大法书籍和师父法像，撕毁家中真相对联和真相画及炼功学法的播放器。后张改玲一直到苑东派出所讲真相，遭全占领主任和主管构陷案子的警察王建民谩骂，欲构陷张改玲到检察院。

2018年7月10日左右，警察白海波和苑西街居委会主任卢志红（电话 15303313482）到张改玲家骚扰，逼着张改玲签字“不炼法轮功”，张改玲不签，警察把张改玲支走，逼着张改玲的丈夫签字。

之前张改玲因为诉江之事，警察趁张改玲不在家中时曾多次骚扰，致使张改玲丈夫害怕，背着张改玲给警察签了字。警察还威胁张改玲和她丈夫“炼法轮功的哪都不能去，影响家人和孩子”，给张改玲丈夫造成很大的思想压力。2018年7月，张改玲丈夫孤身一人回东北老家，五天后就去世了，给张改玲和孩子们造成极大的痛苦。◇



河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省邯郸市永年区刘营镇法轮功学员赵彩霞被非法关押 11 天

河北省邯郸市永年区刘营镇瓜井村法轮功学员赵彩霞，2023年9月13号晚上，被永年区国保大队绑架关押，9月24日已回家。

河北石家庄市元氏县法轮功学员杜娟又被鹿泉寺家庄派出所绑架

元氏县小留村法轮功学员杜娟，在2023年9月14日上午，被鹿泉区寺家庄派出所伙同元氏县因村派出所绑架。原因竟是因为十年前的一件事。

2014年5月份，杜娟和两位法轮功学员到鹿泉寺家庄讲真相时，被人恶意举报，三人同时被绑架，此事其中一人被非法判刑三年，杜娟和另一人被非法关押多日后放回。

近日，不知什么原因，寺家庄派出所又将安分守己的农村妇女杜娟绑架。这是鹿泉寺家庄派出所明显的执法犯法、迫害好人的行为。

河北唐山滦南县法轮功学员张振铎被骚扰

2023年9月中旬，有警察打电话给张振铎家人，让拍张振铎照片上传。

河北省临漳县法轮功学员刘杏枝、王俊香被非法关押在拘留所

2023年9月21晚上，河北省临漳县法轮功学员刘杏枝、王俊香去西羊羔村发资料，被西羊羔乡派出所绑架，现在被非法关押在临漳县拘留所。

曝光河北定州市杨家庄乡辛兴村书记孙长会迫害法轮功学员

前几天，河北定州市杨家庄乡辛兴村书记孙长会（男）参与举报、追捕贴不干胶的法轮功学员贾占民（男）。

辛兴村书记：孙长会电话：13292973388

河北省正定县杨金萍现在被非法拘留迫害 15 天

河北省正定县法轮功学员杨金萍被当地公安非法拘留 15 天，现在已经被释放回家。

河北保定市法轮功学员王荣轩被迫害消息

2023年9月15日，河北省保定市曲阳县邸村镇法轮功学员王荣轩，被当地派出所警察绑架。获悉已被非法拘留 10 天。

河北省保定市曲阳县大法弟子王爱珍被绑架未遂

河北省保定市曲阳县大法弟子王爱珍被绑架未遂，人已走脱，如今下落不明。具体绑架时间目前不确定，大概是二零二三年九月十日到九月十五日之间。详情待补充。

河北省衡水市饶阳县政法委毒害世人

近日，在饶阳县火车站广场，围着广场出现污蔑法轮大法及创始人的展板，落款是：饶阳县政法委宣；饶阳县各学校还要求学生家长在“反邪教网上签名”的毁人事件。饶阳政法委书记 李瑞峰 电话：18831881108 张咤 电话：13663287888

河北石家庄市红旗派出所片警上门骚扰法轮功学员

2023年8月22日上午，石家庄市红旗派出所的片警陈旺和社区的人，到旭城花园小区的法轮功学员董女士家敲门。她丈夫开了门，警察问董女士是否在家。她丈夫告诉说不在家，进门呆了一会就走了。

22日下午，片警陈旺和社区的人，又去滨河新城的张娜家敲门，问是否在家。她母亲给开的门，告诉他们不在家。问她母亲是否炼功？她母亲回答：炼呀。他们进门照了相，没说别的就走了。◇

河北深州市69岁老太张新茶被枉判入狱

【明慧网】据悉，河北省深州市法轮功学员今年 69 岁的老太太张新茶已被非法判刑 3 年零 9 个月，勒索罚款 20000 元，现在被非法关押在河北省石家庄女子监狱。

张新茶，河北省深州市于科镇东杏元村人。

二零二零年夏天，当时 67 岁的张新茶去乡镇某派出所送法轮功真相资料，为的是让那些无辜的警察明真相得救，被受蒙蔽的派出所警察举报到市公安局。当时因张新茶身体情况取保候审回家。

时隔一年多后，二零二一年十二月十三日上午，张新茶在家中被深州市公安局国保大队绑架国保大队传唤、绑架到市公安局，当日就被送到衡水看守所非法关押。现在得知，张新茶已被冤判入狱。

中共在 1999 年 7 月迫害法轮功后，众多坚持信仰真、善、忍的法轮功学员遭受了严酷的迫害。以下是张新茶老人自述她曾被迫害的一些情况：

在二零零一年十月的一天，我正在贸易城店里值班卖鞋，突然有人来说：现在公安局正在抄你家，好几个人，你赶紧走开。当时说是四十个警察拿着手铐满城里找我。过后通过家人和他们商量，把我弄



到衡水市洗脑班洗脑一个多月。

二零零二年九月十四日左右，公安局贾双万、杨小丢、张元相突然到我家说：尹书记要和你谈谈。跟我丈夫说：一会就回来。把我拉到一个很远很远的地方，后来知道是打死刑犯的地方，开始酷刑折磨。在我手上浇上水，接上电线，用电话机摇着过电，痛苦的汗水把头发都湿透了。当时屋子里的灯忽明忽暗，他们害怕了，就把我弄到另一间屋子里继续折磨我、电我，从中午十一点多到夜里一点多共折磨我十几个小时。夜里由保定徐水公安局把我拉到徐水公安局，在那儿有好几个小组警察轮流审我，天亮后就把我送到徐水看守所非法关押。一个月后深州公安局把我接回深州看守所关押，一个多月后把我送洗脑班继续洗脑，一个多月后才把我放回家。

二零零四年十月的一天，半夜里一伙人突然闯进我家抓我。看事

不好，我从房顶上走脱。后来得知是衡水六一零、衡水公安局、深州公安局他们合伙干的。因没抓到我，就把我丈夫带走了，家中只剩下一个十二三岁的孩子在家，没了爸妈，孩子独自偷偷的哭。第二天，家中亲戚请公安局吃了一顿，丈夫才被放回家。被逼无奈，我开始流离失所。丈夫上班几十里路，中午不能回家，家中只剩下一个孩子自己上下学，出去路上总是含着眼泪，不敢抬头看人。有的孩子知道他妈炼法轮功，就欺负他、打他，渐渐的，孩子就不去上学了。因此过早辍学，留下一生的遗憾。家中老人整天为我提心吊胆、担惊受怕，精神上承受了很大的压力和痛苦。兄弟姐妹们也跟着着急上火。在我流离失所期间，孩子承受了很大的精神压力，想妈妈，经常偷偷着哭，还几次想死，想触电、喝药、上吊，小小年纪吃尽了苦头。

我在一个亲戚家租了房子，公安局知道后把我亲戚抓走了，平白无故的弄到衡水市非法关押，家中多次托关系找人花钱，被勒索两万元、关了好几个月才放回来。

在奥运（二零零八年）前几天，于科镇派出所因我修炼法轮功，把我的户口无故迁出，家中托人找关系才把我的户口上到婆家所属派出所。◇

河北邢台市胡辉女士被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北邢台市法轮功学员胡辉在邢台南宫市照顾婆婆期间，于二零二三年七月十七日早晨被南宫市政保大队，以发真相小册子被监控拍到为借口绑架、非法抄家。同时，胡辉邢台市的家也被当地公安非法搜查。胡辉被关押在邢台市看守所，八月二十四日被非法批捕。

家人为胡辉请了北京律师。八月十六日胡辉被南宫市政保大队构陷到南宫市检察院。律师于同日下午把“请求对胡辉涉嫌利用邪教组织破坏法律实施罪一案作出不归司

法机关管辖不予批准逮捕；同时监督检查办侦察机关涉嫌违法犯罪的情况”意见书，递交到该检察院。但检察院仍然非法批捕。

胡辉，56 岁，家住邢台市信都区长征二分厂家属院。一九九八年初开始修炼法轮大法，她按真、善、忍理念修心向善，很快无病一身轻，多种病都好了，人也变得开朗、大度、谦和。

二零零零年夏，胡辉等几位法轮功学员在体育场集体炼功，被绑架到钢铁路派出所。之后她被劫持到第二看守所关押迫害。

二零一一年七月二十日，邢台市桥西区公安分局国保大队、当地派出所警察闯到胡辉家，撬开防盗门，企图把胡辉绑架到洗脑班未果，她被迫流离失所。

二零二零年八月二十八日，胡辉到一位法轮功学员家一起阅读《转法轮》，被邢台市信都区公安分局国保警察跟踪、绑架、构陷。二零二一年八月十七日，邢台市襄都区法院非法庭审胡辉，并对她非法判刑两年，勒索罚金三千元。胡辉上诉，邢台市中级法院视频开庭，非法维持原判。二零二二年二月十七日，胡辉被劫持到河北省石家庄女子监狱。◇